
Soru kadın erkek

Yüzde 37,73841962 62,26158038
Cinsiyetiniz 277 457

Soru 1. Kuşak (Sadece 

ben)

2. Kuşak (Anne-baba 

ve Ben)

3. Kuşak (Dede-nine, 

Anne-baba ve ben)

Yüzde 0,680272109 0,247619048 0,072108844

Ailenizde kaçıncı kuşak üniversite okuyan 

kişisiniz ?

500 182 53

kadın erkek

1. Kuşak (Sadece ben) 2. Kuşak (Anne-baba ve Ben) 3. Kuşak (Dede-nine, Anne-baba ve ben)



Soru Hiç memnun 

değilim 

Memnun değilim Kısmen memnunum Memnunum Oldukça memnunum Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 15,41609823 11,86903138 32,87858117 30,28649 9,549795362
Kayıtlı olduğunuz programdan memnuniyet 

düzeyinizi belirtiniz.

113 87 241 222 70 3,066848568 Orta Düzey

Hiç memnun değilim Memnun değilim Kısmen memnunum Memnunum Oldukça memnunum



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 12,82401091 25,23874488 37,7899045 12,96044 11,18690314
Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve 

gelişmeleri paylaşmaktadır.

94 185 277 95 82 2,844474761 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,50684932 21,78082192 35,20547945 18,63014 12,87671233
Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin 

kullanılmaktadır

84 159 257 136 94
Orta Düzey2,995890411

Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 22,23738063 27,5579809 27,8308322 11,45975 10,91405184
Danışmanım sorunlarımla ilgilenmektedir 163 202 204 84 80 2,61255116 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,35422343 21,25340599 34,8773842 17,84741 15,66757493
Dersliklerin donanımı uygundur 76 156 256 131 115

3,072207084 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,03134796 18,96551724 32,60188088 17,24138 21,15987461
Proje olanaklarından haberdar 

edilmekteyim.

64 121 208 110 135 3,205329154 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 12,92517007 26,39455782 33,60544218 14,96599 12,10884354
Üniversite web sayfası kullanışlıdır 95 194 247 110 89 2,869387755 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 9,25170068 22,99319728 29,25170068 17,95918 20,54421769
Öğrencilere temiz ve hijyenik bir ortam 

sunulmaktadır

68 169 215 132 151 3,175510204 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,03542234 19,07356948 39,23705722 15,66757 14,98637602
Öğrenci kulüp etkinlikleri yapılmaktadır. 81 140 288 115 110 Yüksek Düzey3,044959128

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 9,016393443 18,57923497 39,20765027 16,66667 16,53005464
Üniversite tarafından kültürel, sportif ve 

sanatsal olanaklar sunulmaktadır

66 136 287 122 121 Orta Düzey

3,131147541

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,91405184 19,09959072 37,7899045 14,8704 17,3260573
Merkezi kütüphane fiziki yönden ve 

donanım açısından uygundur

80 140 277 109 127 3,085948158 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,70068027 20,54421769 39,04761905 14,69388 14,01360544
Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran 

vb. işletmeler kaliteli hizmet sunmaktadır

86 151 287 108 103
2,987755102 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 9,439124487 18,33105335 36,11491108 17,78386 18,33105335
Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri 

yapılmaktadır

69 134 264 130 134 3,172366621 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,36834925 21,14597544 35,60709413 14,46112 18,41746248
Değişim programları (Erasmus +, Farabi, 

Mevlana, vb.) bilgilendirme yapılmaktadır

76 155 261 106 135 3,094133697 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 9,575923393 20,93023256 36,79890561 15,86867 16,82626539
Üniversitenin özel gereksinimli bireyler 

açısından erişilebilirliği uygundur

70 153 269 116 123 3,094391245 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,06557377 20,21857923 36,06557377 15,71038 16,93989071
Topluma hizmet uygulamaları 

yapılmaktadır.

81 148 264 115 124
Orta Düzey3,072404372

Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 13,04945055 25 34,75274725 12,63736 14,56043956
Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri 

uygundur

95 182 253 92 106

ÇOK YÜKSEK YÜKSEK ORTA DÜŞÜK 
ÇOK 

DÜŞÜK

Genel Memnuniyet 

Ortalaması

Genel Memnuniyet 

Düzeyi

4,21-5,00 3,41-4,20 2,61-3,40 1,81-2,60 1,00-1,80
3,2568 Orta Düzey

Ziraat Fakültesinde okuyan öğrencilerden 734 kişi ankete katılmış olup, girenlerin bir bölümü sorulara eksik cevap vermiştir. Sorulara cevap veren 

öğrencilerin %62,26 erkek, %37,73’ sı kadındır. Öğrencilerimizin %68’ i aile içerisinde Üniversite okuyan birinci kuşaktır. Öğrencilere toplam 18 

soru sorulmuş olup genel olarak memnuniyet ortalaması 3,25 (Bir önceki anket dönemi:3,07) civarında, genel memnuniyet Orta Düzey olarak 

ölçülmüştür. Bir önceki anket  dönemine göre anlamlı bir miktarda artmış olmasına rağmen yine Orta Düzey bir  genel memnuniyet gözlenmiştir. 

Bir önceki döneme göre ankete katılan öğrenci sayısında da %12' ye yakın bir artış gözlemlenmiştir.

Orta Düzey2,906593407

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman


